



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

---

П'ЯТА СЕСІЯ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 01 квітня 2016 року

№ 71

м. Мала Виска

*Про внесення змін до рішення районної ради  
від 23 грудня 2015 року № 37 «Про затвердження  
районної Програми соціального захисту громадян,  
які постраждали внаслідок Чорнобильської  
катастрофи, на 2016 рік»*

На підставі частини 2 статті 43 Закону України “ Про місцеве самоврядування в Україні”, у зв’язку з затвердженням Маловисківською міською радою окремих Програм з питань соціального захисту населення та розглянувши подання районної державної адміністрацією від 15 березня 2016 року № 01-24/62/2,

**районна рада  
В И Р І Ш И Л А :**

1. Внести зміни до рішення районної ради від 23 грудня 2015 року № 37 «Про затвердження районної Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016 рік», виклавши зазначену Програму в новій редакції, додається.
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання показників Програми та програмних заходів відповідно до встановлених термінів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з соціальних та гуманітарних питань.

Голова районної ради

С.Сосновська

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення Маловисківської  
районної ради  
01 квітня 2016 № 71

**Районна Програма  
соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи  
на 2016 рік**

**м. Мала Виска**

## 1. Вступ

### 1.1. Мета та основні завдання Програми

Найголовнішим пріоритетом діяльності при подоланні наслідків Чорнобильської катастрофи залишається людина, усі дії з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС були, є і будуть спрямовані на її захист.

Програма спрямована на захист постраждалих від Чорнобильської катастрофи громадян, які мешкають на території Маловисківського району, та передбачає розв'язання проблем соціального характеру та оздоровлення постраждалих.

В основу програми покладені основні положення щодо реалізації конституційного права громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, соціального захисту потерпілого населення.

Програма базується на принципах:

пріоритету життя та здоров'я людей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи;  
забезпечення координації діяльності державних органів, установ, організацій та об'єднань громадян, що вирішують різні проблеми соціального захисту постраждалого населення: передбачення та виділення коштів при формуванні районного бюджету для надання соціальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на території району.

Станом на 1 листопада 2015 року чисельність постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на території Маловисківського району становить 546 чоловік.

Система соціального захисту постраждалих від Чорнобильської катастрофи осіб передбачає створення належних умов для їх життєзабезпечення.

Запроваджена система державних соціальних гарантій для всіх категорій постраждалих: створено єдиний Державний реєстр Маловисківського району осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

поширено соціальний захист громадян шляхом реалізації розроблених відповідних програм;

гарантовано забезпечення дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи путівками для щорічного санаторно-курортного лікування;

гарантовано забезпечення потерпілих від Чорнобильської катастрофи громадян путівками до санаторно-курортних закладів України.

## 2. Проведення районних заходів, пов'язаних з відзначенням 30-ї річниці Чорнобильської катастрофи.

Чорнобильська катастрофа увійшла в історію розвитку нашої цивілізації сумною і трагічною реальністю. Вона боляче зачепила і Маловисківщину.

На території району станом на 1 березня 2016 року проживає 370 осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у тому числі :

**категорія 1 всього 31 чол.**, з них:

учасники ліквідації аварії всього - 29 чол.,

прирівняні - 2 чол.,

**категорія 2 всього – 148чол.**, з них:

учасники ліквідації аварії всього - 136чол.,

потерпілі - 10 чол., прирівняні – 2 чол.,

**категорія 3 всього - 118чол.**, з них:

учасники ліквідації аварії всього- 80чол., потерпілі-32чол., прирівняні-6 чол.;

**категорія 4 всього –2 чол., вдови –16чол.,**

**діти всього - 55чол.**, у т.ч.:

діти - інваліди, захворювання яких не пов'язані з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС,- 1 чол.;

діти – напівсироти - 7 чол.

Саме вони вступили у нелегку боротьбу з пеклом, перегородивши шлях біди, віддали себе та родинний спокій у жертву ядерному страхіттю.

Тепер у них виникли проблеми із здоров'ям, із соціальним захистом. Хворіють діти. Безжалюбно зростає сумна статистика захворюваності.

Найважливішою проблемою сьогодення залишається проблема збереження та поновлення здоров'я постраждалого населення і, перш за все, дітей.

Біди Чорнобиля і шляхи розв'язання гострих проблем посідають важливе місце серед усіх гілок влади: Президента України, Уряду, Верховної ради України, облдержадміністрації, обласної ради, райдержадміністрації. І цих проблем немало, а очевидно ще і те, що усі вони головні. Варто врахувати, що з кожним роком кількість інвалідів і хворих зростає. Тому необхідно вирішувати проблеми з медичним захистом та лікуванням людей, які постраждали від Чорнобильської катастрофи, питання оздоровлення та працевлаштування.

### 3. Кошторис витрат для виконання заходів до 30 - річниці Чорнобильської катастрофи, додаток 1.2.3.4.5.

№ з/п	Назва заходів	Кількість (чол.)	Сума коштів, виділених із місцевого бюджету (грн.)
		2016 р.	2016 р.
1.	Кошти на соціальну допомогу дітям круглим сиротам батьки, яких мали статус потерпілих	0	0
2.	Кошти на соціальну допомогу дітям-інвалідам захворювання яких не пов'язане з наслідками Чорнобильської катастрофи	1 (1000 грн. кожному)	1000,00
3.	Кошти на соціальну допомогу дітям-напівсиротам батьки, яких мали статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	7 (1000 грн. кожному)	7000,00
4.	Кошти на соціальну допомогу учасникам ліквідації аварії Чорнобильської катастрофи 1 категорії.	31 (250 грн кожному)	7750,00
5.	Кошти на соціальну допомогу учасникам ліквідації аварії Чорнобильської катастрофи 2 категорії.	148 (200 грн кожному)	29600,00
6.	Кошти на соціальну допомогу учасникам ліквідації аварії Чорнобильської катастрофи 3 категорії.	86 (200 грн кожному)	17200,00
	Кошти на заходи до річниці		5000,00
	Всього:		67550,00

Виділення коштів з районного бюджету у 2016 році в обсязі 67550,00 грн. на надання матеріальної допомоги учасникам Чорнобильської катастрофи 1, 2 та 3 категорій та соціальної допомоги дітям-сиротам, напівсиротам та дітям - інвалідам, інвалідність яких не пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи та дітям - інвалідам загального захворювання надасть змогу суттєво підвищити життєвий рівень постраждалих громадян та реалізувати державну політику в галузі соціального захисту потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи.

#### **4. Виконання програми.**

Виконання програми забезпечують райдержадміністрація, управління економіки райдержадміністрації, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ культури райдержадміністрації та інші структурні підрозділи районної державної адміністрації, які є розпорядниками коштів районного бюджету для виконання заходів програми.

#### **5. Головний розробник програми.**

Головним розробником програми є управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

#### **6. Термін реалізації програми.**

Термін реалізації програми з 1 січня 2016 року по 31 грудня 2016 року.

#### **7. Соціально – економічні наслідки реалізації програми.**

Реалізація програми вплине на покращення життєвого рівня громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи завдяки матеріальній підтримці дітей - сиріт, дітей - напівсиріт та дітей – інвалідів, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

#### **8. Система організації виконання програми та контролю.**

Основними напрямками контролю за реалізацією програми є щомісячна оперативна звітність управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, залучення масової інформації для висвітлення ходу реалізації програми.

---

Додаток 1  
до районної програми соціального  
захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016 рік

**ПАСПОРТ**

Районна програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016 рік

1	Програма затверджена: рішенням районної ради від №	
2	Ініціатор розроблення програми	Управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
3	Дата, номер і назва розпорядження голови райдержадміністрації про розроблення програми	Від _____ № _____ «Про розроблення програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2016 рік»
4	Розробник програми	Управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
5	Співрозробники програми	-
6	Відповідальний виконавець програми	Гальченко І.В. – зступник начальника управління соціального захисту населення Маловисківської РДА
7	Учасники програми	-
8	Терміни реалізації програми	3 01.01.2016 р. по 31.12.2016 р.
8.1	Етапи виконання програми ( для довгострокових програм)	-
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	-
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідний для реалізації програми, усього, у тому числі:	67550,00
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти районного бюджету	67550,00
	кошти міського, селищного та сільських бюджетів	-
	кошти не бюджетних джерел	-
11	Основні джерела фінансування програми	Районний бюджет

Додаток 2  
до районної програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії районної ради від \_\_\_ / \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_

Напрями реалізації та заходи районної програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2016 рік

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн.,	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Програма сприятиме соціальній підтримці населення, яке постраждало внаслідок Чорнобильської катастрофи	Виділення коштів до Міжнародного Дня пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф, надання матеріальної допомоги дітям-сиротам, напівсиротам, дітям-інвалідам та учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1, 2 та 3 категорії.	Квітень 2016 року	Управління соціального захисту населення	Районний бюджет	67550,00 тис.грн.	Надання матеріальної допомоги дітям-сиротам, напівсиротам, дітям-інвалідам, та учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1, 2 та 3 категорії до Міжнародного Дня пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф в загальній сумі 67550,00 грн.

Додаток 3  
до районної програми соціального  
захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016 рік,  
затвердженої рішенням сесії районної ради  
від \_\_\_ / \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_

**Список  
постраждалих дітей для вручення соціальної допомоги  
до 30 річниці Чорнобильської катастрофи**

**Діти-напівсироти**

№ п/п	Прізвище, ім'я по батькові дитини	Число, місяць, рік народження	№ посвідчення	Адреса проживання	Хто помер
1	2	3	4	5	6
1	Ісаєнко Денис Олексійович	14.12.2003	Д 544153	с. Березівка, вул.. Будівельників,43	Батько
2	Ільїна Ірина Станіславівна	16.06.2004	Д 896876	с. Новогригорівка, вул.50-річчя Жовтня,4	Батько
3	Ільїна Катерина Станіславівна	11.10.2002	Д 896227	с. Новогригорівка, вул. 50-річчя Жовтня,4	Батько
4	Ткаліч Андрій Віталійович	20.08.1998	Д 897661	с. Павлівка, вул. Корольова,22	Батько
5	Гудович Дмитро Олександрович	10.01.2002	Д 896577	с.Розсохуватка	Батько
6	Чеботарьов Олександр Сергійович	21.02.2005	Д 825020	с. Новопетрівка, вул. 70 р. Жовтня 39а	Батько
7	Коцур Володимир Володимирович	24.06.2004	Д 896864	с.Злинка вул. Матюшенка, 33	Батько

**Діти-інваліди, інвалідність яких не пов'язана з наслідками аварії на ЧАЕС**

№ п/п	Прізвище, ім'я по батькові дитини	Число, місяць, рік народження	№ посвідчення	Адреса проживання
1	2	3	4	5
1	Ткаліч Андрій Віталійович	20.08.1998	Д 897661	с.Павлівка, вул. Корольова,22



Додаток 4  
до районної програми соціального  
захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016 рік

**СПИСОК**  
**учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (категорія 1)**  
**по Маловисківському району**

№ п/п	Прізвище, ім'я , по батькові	дата народж.	катег.	№ посвідч.	адреса	сума
1.	Буркутенко Михайло Андрійович	08.08.1946	1	135256	смт.Смоліно, Козакова 21/55	250,00
2.	Гапун Микола Сергійович	13.11.1960	1	126491	с.Новопетрівка, Перемоги,18	250,00
3.	Гуцол Василь Олександрович	15.11.1958	1	135217	смт.Смоліно, Козакова15/39	250,00
4.	Дзивульський Іван Костянтинович	19.02.1951	1	434727	смт.Смоліно, Козакова 17/17	250,00
5.	Дячук Анатолій Володимирович	02.08.1958	1	135365	смт.Смоліно, Будівельник13/10	250,00
6.	Єрошенко Людмила Євгеніївна	02.01.1943	1	410592	смт.Смоліно, Будівельн.6/2	250,00
7.	Заяц Олександр Фомич	13.05.1955	1	444349	смт.Смоліно, Козакова 1/49	250,00
8.	Каплун Валерій Олександрович	07.08.1964	1	135289	смт.Смоліно,Козакова 28/16	250,00
9.	Карпеченко Анатолій Миколайович	17.09.1962	1	435849	смт.Смоліно, Козакова 1/65	250,00
10.	Коваленко Віктор Іванович	03.03.1958	1	434203	с. Мар`янівка, Гагаріна 39	250,00
11.	Комар Михайло Іванович	20.06.1959	1	111004	смт.Смоліно, Козакова 22/5	250,00
12.	Кондратюк Наталія Іванівна	22.08.1939	1	003415	смт.Смоліно, Шкільна 4/26	250,00
13.	Корзун Володимир Фадєєвич	01.01.1941	1	434257	смт.Смоліно, пр. Дачний 4	250,00
14.	Королецький Григорій Михайлович	20.04.1957	1	135165	смт.Смоліно, Козакова 30/89	250,00
15.	Кузнєцов Анатолій Андрійович	02.02.1957	1	146816	смт.Смоліно, Геологів 74/10	250,00
16.	Лапай Володимир Іванович	09.06.1952	1	135265	с.Новопавлівка,.Молодіжн,18	250,00
17.	Машичев Микола Іванович	30.04.1965	1	435879	с. Злинка, Першотравнева,4	250,00
18.	Метьолкін Андрій Миколайович	13.12.1961	1	410557	смт.Смоліно, Козакова 28/56	250,00
19.	Микитенко Василь Федорович	08.09.1953	1	410562	смт.Смоліно, Козакова 9/151	250,00
20.	Однокоз Катерина Миколаївна	07.12.1948	1	122129	смт.Смоліно, Козакова 13/70	250,00
21.	Синицький Микола Павлович	01.01.1952	1	135326	с. Хмельове, Тімірязєва48	250,00
22.	Синицький Юрій Олексійович	27.06.1960	1	126436	смт.Смоліно, Козакова 17/26	250,00
23.	Случ Анатолій Федотович	21.06.1957	1	410480	смт.Смоліно, Козакова 14/25	250,00
24.	Сольц Юрій Леонідович	15.03.1958	1	410518	смт.Смоліно, Козакова 18/60	250,00

<b>25.</b>	Теліга Олександр Григорович	28.09.1963	1	135121	с. Хмельове, Чапаєва, 16	250,00
<b>26.</b>	Хіміченко Анатолій Олександрович	29.06.1950	1	410474	с.мт.Смоліно, Козакова 19/87	250,00
<b>27.</b>	Чеменко Сергій Анатолійович	01.01.1967	1	122149	с.Розсохуватка, Горького 99	250,00
<b>28.</b>	Чорний Іван Іванович	15.12.1954	1	410486	с.мт.Смоліно, Козакова 29/10	250,00
<b>29.</b>	Шевченко Василь Васильович	12.05.1956	1	135068	с.мт.Смоліно, Козакова 1/25	250,00
<b>30.</b>	Карпенко Анатолій Юлійович	12.03.1957	1	435898	с.мт.Смоліно, Козакова 19/40	250,00
<b>31.</b>	Сидоренко Ігор Григорович	24.11.1958	1	115947	с.мт.Смоліно, Козакова 13/6	250,00
	<b>Всього:</b>					<b>7750,00</b>

Додаток 5  
до районної програми соціального  
захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016рік

**Список  
постраждалих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС  
категорії 2 (ядерщики, 2Б) по Маловисківському району**

<b>№</b>	<b>прізвище, ім'я, по батькові</b>	<b>дата народження</b>	<b>катег</b>	<b>посвідч.</b>	<b>адреса</b>
1	Агурєєв Микола Іванович	17.12.1962	2	218589	смт.Смоліно, Польова 47
2	Антоненко Віктор Григорович	26.01.1944	2	017696	смт.Смоліно, Козакова 7/15
3	Артем'єв Олександр Валентинович	27.03.1963	2	206483	смт.Смоліно, Строителів,46
4	Бакун Анатолій Іванович	23.05.1958	2	218530	с.Злинка, Свердлова 6
5	Бакун Анатолій Миколайович	21.04.1956	2	218544	с.Злинка, Челюскіна, 239
6	Безкровний Сергій Михайлович	09.01.1964	2	218543	с.Злинка, Жовтнева 156
7	Белецький Віктор Павлович	09.08.1954	2	373671	с.Мар'янівка, Комарова,4
8	Березуков Микола Васильович	19.05.1949	2	038361	с.Злинка, Жовтнева 265
9	Білокрис Анатолій Іванович	28.05.1946	2	046412	смт.Смоліно, Геологів 62/1
10	Бондар Микола Васильович	25.04.1955	2	017582	смт.Смоліно, Шкільна, 2/12
11	Бондаренко Микола Романович	08.12.1945	2	305581	смт.Смоліно, Козаков 8/109
12	Бондаренко Петро Петрович	27.02.1963	2	218587	с.Копанки, Шкільна,29
13	Боровський Володимир Михайлович	02.03.1946	2	038911	смт.Смоліно, Козакова, 16/57
14	Будило Сергій Миколайович	08.02.1963	2	017708	с.Березовка, Ватутіна,40
15	Ветров Сергій Савелійович	13.09.1956	2	103846	с.Новопетрівка, 70 р.Жовтня, 4
16	Візітіу Григорій Костянтинівич	08.05.1960	2	370581	смт.Смоліно, Козакова, 5/51
17	Власенко Валерій Станіслав	08.09.1950	2	370581	смт.Смоліно, Козакова 18/62
18	Волобуєв Віктор Валентинович	05.10.1955	2	350572	с.Нововознесенка, Самсонівськ,28
19	Волобуєв Григорій Іванович	18.08.1946	2	218551	с.Злинка, Свердлова, 66
20	Гандлевський Михайло Маркович	05.11.1949	2	038965	смт.Смоліно, Козакова, 9/89
21	Гаркуша Микола Михайлович	18.03.1963	2	218519	с.Мар'янівка, вул. Чапаєва,10
22	Герашенко Василь Михайлович	31.05.1964	2	038928	с.Мануйлівка,
23	Голованов Микола Павлович	02.01.1957	2	218547	с.Злинка, Свердлова 28
24	Голованов Олександр Миколайович	11.02.1964	2	218539	с.Злинка, Дачна 46
25	Голубов Віктор Петрович	05.03.1957	2	218574	смт.Смоліно, Козакова 17/64

26	Гончар Григорій Іванович	05.05.1954	2	103842	с.Розсохуватка, Гагаріна 14
27	Горгішелі Михайло Шакрович	30.03.1944	2	103804	с.ПлетенийТашлик, Комінтерна,173
28	Гордієнко Михайло Петрович	16.11.1956	2	218593	с.Лозуватка, Київська12
29	Грачов Володимир Олександрович	18.11.1957	2	103825	с.Велика Виска, Чапаєва, 40
30	Грозан Володимир Іванович	16.10.1964	2	218596	с.Оникієво, Жовтнева19
31	Дадико Павло Миколайович	29.05.1964	2	373635	с.ПлетенийТашлик, Димитрова,112
32	Данканич Василь Михайлович	15.10.1951	2	378448	с.ПлетенийТашлик, Котовсько32
33	Дичок Анатолій Андрійович	16.10.1958	2	218594	с.Кіровка, Горбенка, 10
34	Діброва Олександр Григорович	23.08.1955	2	038981	смт.Смоліно, Геологів 73/45
35	Довбуш Леонід Анатолійович	21.07.1956	2	366294	с.Велика Виска, Шевченка 44а
36	Дранко Анатолій Іванович	09.09.1961	2	222543	смт.Смоліно, Садова 8
37	Дяченко Михайло Михайлович	29.01.1964	2	017589	смт.Смоліно, Козакова 15/18
38	Єфімов Генадій Іванович	18.09.1957	2	038376	смт.Смоліно, Київська 70
39	Жердій Григорій Валентинович	16.11.1962	2	218502	с.Велика Виска, Лугова 26
40	Жиган Микола Миколайович	18.12.1963	2	218553	с.Злинка Шевченка
41	Заводов Володимир Григорович	06.04.1963	2	038923	с.Мар'янівка, Промислова5
42	Зарапін Олег Борисович	10.06.1959	2	106922	смт.Смоліно, Козакова 7а/89
43	Здор Сергій Миколайович	20.12.1960	2	103801	с.Плетений Ташлик, Комінтерна, 86
44	Івінській Сергій Іванович	12.03.1958	2	348596	с.Нововознесенка, Графська,35
45	Ісаєв Юрій Миколайович	27.03.1957	2	046411	смт.Смоліно, Козакова 18/3
46	Іщенко Сергій Володимирович	17.08.1959	2	017727	с.Нововознесенка, Графська,23
47	Кавун Іван Федорович	09.10.1950	2	038364	с.Лозуватка, Кірова, 38
48	Каплунов Віктор Миколайович	22.06.1960	2	218531	с.Злинка
49	Касьяненко Микола Михайлович	27.11.1958	2	218546	с.Злинка
50	Кисельов Олександр Миколайович	03.11.0963	2	370529	с.Мар'янівка, Карла Марса, 84
51	Кобець Олександр Леонідович	22.06.1963	2	341838	смт.Смоліно, Козакова 15/42
52	Ковальов Іван Олексійович	07.04.1954	2	017595	смт.Смоліно, Козакова 18/26
53	Кожухар Віктор Сергійович	24.12.1961	2	205545	с.Хмельове, Кошового11
54	Козакул Володимир Андрійович	02.03.1965	2	222937	с.Кіровка, Леніна, 13
55	Колечкін Віктор Васильович	28.02.1959	2	222958	с.Злинка, Матюшенка,59
56	Колісниченко Михайло Миколайов	16.06.1950	2	046413	с.Березовка, Ватутіна,40
57	Колісниченко Сергій Миколайович	07.06.1947	2	296006	смт.Смоліно, Геологів 72/60
58	Колотніцький Микола Володимиров	14.02.1953	2	367509	смт.Смоліно, Козакова 2/12
59	Кондратьєв Валентин Іванович	03.11.1960	2	103854	с.Плетений Ташлик, Зарічна,5

60	Кривошия Володимир Іванович	24.04.1965	2	038983	смт.Смоліно, Козакова 21/14
61	Кудін Василь Іванович	20.02.1950	2	296011	с.Хмельове, Комсомольська,125
62	Кудря Микола Валерійович	12.09.1964	2	205355	с.Велика Виска, Вербовецького,22
63	Курган Анатолій Васильович	25.10.1950	2	038917	смт.Смоліно, Козакова 9/79
64	Лапа Олександр Іванович	18.08.1955	2	038944	с.Мар'янівка, Комарова, 4
65	Лук'яненко Василь Григорович	07.08.1954	2	038937	с.Мар'янівка, Можайського
66	Макаренко Валентин Леонідович	15.05.1961	2	205879	с.Велика Виска, Леніна, 33
67	Макарицький Іван Павлович	22.01.1961	2	038932	с.Розсохуватка
68	Малюк Сергій Іванович	14.11.1961	2	341506	с.Хмельове, Калініна,2
69	Мартинівський Василь Андрійович	18.01.1959	2	017733	с.Березівка Спаська13
70	Марущак Станіслав Вікторович	17.01.1962	2	366982	с.Злинка Першотравнева, 17
71	Марченко Славій Андрійович	24.08.1950	2	103833	с.Велика Виска, Польова, 17
72	Маслов Микола Леонідович	15.11.1960	2	017709	смт.Смоліно, Козакова 20/31
73	Матвієнко Григорій Миколайович	12.11.1951	2	103828	с.Велика Виска, Жердія 15
74	Матюшенко Анатолій Григорович	26.11.1953	2	106674	смт.Смоліно, Козакова 16/68
75	Миронченко Олександр Іванович	20.02.1963	2	370521	с.Злинка, Свердлова, 191
76	Михайленко Олександр Іванович	06.10.1963	2	218577	с.Лозуватка, Кірова,8
77	Міфтахутдінов Нуріслам Камілович	02.03.1963	2	222957	смт.Смоліно,
78	Назаренко Іван Михайлович	01.02.1949	2	149551	с.Розсохуватка, Жовтнева, 39
79	Науменко Віктор Васильович	02.07.1954	2	218536	с.Злинка, Привокзальна, 52
80	Науменко Іван Миколайович	07.09.1961	2	222635	с.Злинка, пров. Елеваторський
81	Нестеренко Дмитро Кирилович	11.11.1951	2	017707	смт.Смоліно, Геологів, 73/11
82	Нехайчук Олександр Васильович	07.10.1951	2	017583	смт.Смоліно, Козакова, 7/18
83	Нікішов Віктор Андрійович	20.04.1950	2	218560	с.Хмельове, Спортивна, 6
84	Нікушкін Іван Олександрович	02.06.1958	2	218585	с.Копанки, Красна,14
85	Новіков Іван Стефанович	05.02.1963	2	218534	с.Злинка, Дзержинського, 58
86	Огилько Віктор Іванович	06.04.1965	2	046968	с.Оникієво, Мічуріна,15
87	Олефіренко Олександр Олексійович	19.03.1962	2	103816	с.Оникієво Червоногвардійська,7
88	Оргіян Валентин Володимирович	16.11.1952	2	103856	с.Плетений Ташлик Чапаєва,16
89	Осадчий Микола Миколайович	05.08.1963	2	103803	с.Плетений Ташлик Кірова,39
90	Пампущенко Василь Вікторович	01.01.1956	2	206181	с.Новопетрівка, Перемоги
91	Пасічний Валерій Миколайович	04.04.1966	2	218567	смт.Смоліно, Козакова, 9/6
92	Пасічний Микола Іванович	27.10.1962	2	103806	с.Хмельове, Шевченка,55
93	Перехрест Сергій Васильович	05.02.1966	2	218556	с.Кіровка

94	Підлісний Леонід Прокопович	05.12.1946	2	218527	с.Злинка, Свердлова 13
95	Пічкуров Микола Володимирович	17.03.1958	2	218565	с.Хмельове, Комарова 9
96	Поліщук Володимир Васильович	05.06.1965	2	219964	с.Мар'янівка, Карла Марса 190
97	Ревенко Іван Корнійович	05.06.1953	2	017702	смт.Смоліно, Козакова 12/2
98	Рибак Юрій Михайлович	26.11.1959	2	343994	смт.Смоліно, Козакова 7/99
99	Руденко Анатолій Дем'янович	27.09.1950	2	218558	с.Хмельове, К.Марса 7
100	Рябой Анатолій Ілліч	01.01.1954	2	370496	с.Плетений Ташлик Дзержинського,62
101	Савчук Володимир Степанович	01.06.1957	2	046724	с.Новогригорівка, Б.Хмельницького 20
102	Сергєєв Анатолій Іванович	12.01.1951	2	367508	смт.Смоліно, Геологів, 73/31
103	Сириця Олександр Миколайович	02.08.1941	2	103814	с.Оникієво, Жукова,9
104	Скоромний Анатолій Пилипович	01.06.1959	2	038380	с.Новостанівка, Польова 11
105	Славський Михайло Теофілович	02.06.1947	2	103823	с.Оникієво, Жукова, 31
106	Сливенко Василь Савельович	09.01.1959	2	218586	с.Копанки. Шкільна,36
107	Слободянюк Олександр Якович	26.02.1952	2	038941	с.Мар'янівка, Гоголя, 8
108	Сокур Віталій Миколайович	15.07.1950	2	103824	с.Велика Виска Жовтнева, 26
109	Сумський Олександр Володимиров	02.05.1956	2	038359	с.Злинка, Комсомольська,52
110	Сухинський Іван Олексійович	03.06.1949	2	038915	смт.Смоліно, Козакова, 18/34
111	Таровик Микола Логвинович	25.02.1951	2	017695	смт.Смоліно, Козакова 16/18
112	Тітаренко Анатолій Миколайович	27.02.1953	2	038947	с.Мар'янівка, Компанійця, 54
113	Ткаченко Василь Іванович	22.02.1960	2	222510	смт.Смоліно, Нагірна, 10
114	Тучков Олег Васильович	10.09.1965	2	350140	смт.Смоліно, Козакова, 15/57
115	Удовичко Леонід Степанович	12.05.1952	2	038352	смт.Смоліно, Козакова, 15/64
116	Федоренко Сергій Михайлович	07.05.1964	2	038360	с.Злинка ,Чапаєва 60
117	Федоркін Василь Васильович	01.01.1959	2	103824	с.Велика Виска, К.Марса, 28
118	Хамець Михайло Семенович	18.01.1954	2	103839	с.Оникієво Жовтнева, 21
119	Хлипа Олександр Іванович	23.01.1947	2	206242	смт.Смоліно, Геологів, 74/15
120	Ходаковський Микола Іванович	11.12.1952	2	218541	с.Злинка, Толстого, 5
121	Чевпотенко Микола Миколайович	22.05.1964	2	103812	с.Хмельове. Жовтн.35
122	Черкасов Віктор Павлович	04.06.1953	2	038985	смт.Смоліно, Геологів, 74/61
123	Чехівська Лідія Михайлівна	11.11.1961	2	374640	смт.Смоліно, Шкільна, 2/54
124	Шаманський Василь Васильович	05.10.1947	2	038989	смт.Смоліно, Саркіяна, 20
125	Шевченко Олександр Вікторович	23.07.1964	2	017703	смт.Смоліно, Геологів, 74/74
126	Шляховий Анатолій Миколайович	16.12.1964	2	206198	с.Мар'янівка, Лермонтова 15
127	Шостак Анатолій Олександрович	31.03.1960	2	038929	с.Лозуватка, Горького, 2

128	Шраменко Олександр Олександрови	12.12.1944	2	038377	с.Березівка, Юбілейна, 20
129	Шукін Григорій Васильович	14.09.1958	2	038945	с.Мар'янівка, Гоголя 7
130	Юрчик Іван Іванович	03.01.1964	2	038914	смт.Смоліно, Геологів 7/10
131	Яковлев Олександр Анатолійович	03.12.1963	2	038946	с.Мар'янівка, Горького, 2
132	Яковлев Сергій Анатолійович	05.12.1959	2	038942	с.Мар'янівка, Компанійця, 47
133	Янковський Микола Миколайович	03.07.1960	2	103808	с.Новомихайлівка, Перемоги, 15
134	Яриш Юрій Іванович	23.02.1962	2	218549	с.Злинка, Набережна 30
135	Яриш Юрій Миколайович	19.05.1960	2	218528	с.Злинка, Привокзал246
136	Кудіцький Анатолій Володимирович	28.03.1961	2	222673	с.Виноградне, Садова 13
137	Заволока Григорій Васильович	02.01.1942	2яд	046868	смт.Смоліно, Козакова 1/41
138	Затулівітер Іван Григорович	23.08.1949	2яд	046058	смт.Смоліно, Будівельн.22/1
139	Аркушов Василь Якович	01.01.1969	2Б	016579	смт.Смоліно, Козакова 10/241
140	Десятів Олег Віталійович	24.03.1969	2Б	017470	смт.Смоліно, Козакова 7а/20
141	Зарапіна Катерина Миколаївна	09.12.1985	2Б	058941	смт.Смоліно, Шкільна 6/11
142	Котельніков Володимир Сергійович	18.02.1971	2Б	017487	смт.Смоліно, Шкільна 6/11
143	Михайличук Ігор Адамович	05.12.1967	2Б	017485	смт.Смоліно, Козакова 22/26
144	Паскур Віктор Петрович	08.12.1968	2Б	017862	смт.Смоліно, Козакова 11/52
145	Заблудська (Рибак) Світлана Юріївна	24.04.1983	2Б	021010	смт.Смоліно, Шкільна 2/54
146	Чадів Андрій Вікторович	30.07.1968	2Б	017897	смт.Смоліно, Козакова 26/32
147	( Чорна) Галанова Вікторія Анатоліївна	10.10.1977	2Б	058991	смт.Смоліно, Козакова 29/42
148	Літвінович Віра Миколаївна	23.05.1959	2Б	067205	с.Березівка, Ватутіна 98
	<b>Всього:</b>				

Додаток 6  
до районної програми соціального  
захисту громадян, які постраждали внаслідок  
Чорнобильської катастрофи на 2016 рік

**Список**  
**учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (категорії 3)**  
**по Маловисківському районі**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Категорія	Посвідчення	Адреса	сума
1	Азаренко Микола Трохимович	30.08.1943	3	084039	с.Велика Виска, Вербовецьк,85	200,00
2	Аніковський Олександр Федорович	31.05.1951	3	061024	с.Якимівка, Шевченка10	200,00
3	Бабенко Микола Олександрович	11.05.1957	3	098455	смт.Смоліно, Геологів74/37	200,00
4	Балан Василь Васильович	27.11.1955	3	050224	смт.Смоліно, Геологів74/44	200,00
5	Бахмач Олександр Степанович	11.08.1957	3	061728	с.Мануйлівка	200,00
6	Безеда Анатолій Іванович	01.01.1960	3	098449	с.Хмельове, Берегова 21	200,00
7	Белік Валентин Миколайович	24.10.1952	3	050407	смт.Смоліно, Козакова29/2	200,00
8	Бібік Володимир Миколайович	28.07.1963	3	073287	смт.Смоліно, Козакова18/6	200,00
9	Бойко Василь Тимофійович	14.09.1954	3	098468	с.Леніне, Селище14	200,00
10	Бондаренко Віктор Васильович	05.12.1954	3	098406	с.Велика Виска, Піонерська 8	200,00
11	Василіженко Олександр Юхимович	28.05.1960	3	084445	с.Мар'янівка Гагаріна12	200,00
12	Вельгун Леонід Григорович	02.04.1958	3	098409	с.Велика Виска, Польова 6	200,00
13	Горбунов Михайло Іванович	19.07.1956	3	098418	с.Злинка	200,00
14	Горст Анатолій Михайлович	25.04.1946	3	023069	с.Мар'янівка Леніна 3	200,00
15	Григор'єв Євгеній Миколайович	20.08.1946	3	061710	смт.Смоліно, Козакова16/1	200,00
16	Губа Григорій Григорович	12.02.1944	3	098462	смт.Смоліно, Геологів9/1	200,00
17	Дем'яненко Василь Леонтійович	28.10.1952	3	098444	с.Хмельове, Зайковського, 6	200,00
18	Доценко Петро Григорович	10.07.1950	3	098436	с.Злинка	200,00
19	Драгун Віктор Петрович	1955	3	061662	с.Хмельове, Чапаєва	200,00
20	Дудка Микола Пилипович		3	050436	смт.Смоліно	200,00
21	Дученко Микола Іванович	18.09.1955	3	06172	с.Оникієво, Жовтнева 6	200,00
22	Жарко Микола Миколайович	18.02.1956	3	061649	смт.Смоліно, Геологів56/1	200,00



23	Задесенець Іван Андрійович	11.11.1936	3	098461	с.мт.Смоліно, Геологів71/16	200,00
24	Запорожець Микола Іванович	01.01.1950	3	061730	с.Хмельове, Енгельса 7	200,00
25	Івашковський Валентин Володимиров	04.07.1955	3	061710	с.Велика Виска, Вербовецьк47	200,00
26	Євсєєв Валерій Дмитрович	17.01.1960	3	083763	с.мт.Смоліно, Геологів 70/44	200,00
27	Каземіренко Віктор Андрійович	14.05.1941	3	001714	с.мт.Смоліно, Геологів 46/6	200,00
28	Кайтаз Микола Вікторович	31.07.1956	3	061734	с.ПлетенийТашлик, Гоголя,15	200,00
29	Калінін Михайло Миколайович	29.03.1954	3	061650	с.мт.Смоліно, Козакова12/23	200,00
30	Каплунов Микола Миколайович	08.09.1957	3	098428	с.Злинка, Жовтнева	200,00
31	Каплунов Михайло Миколайович	13.11.1956	3	098357	с.Злинка, Південна	200,00
32	Карабанов Олександр Миколайович	04.06.1965	3	023277	с.Березовка, Ювілейна 2а/2	200,00
33	Квітка Микола Васильович	31.01.1951	3	061015	с.мт.Смоліно, Козакова17/2	200,00
34	Коваленко Василь Миколайович	25.09.1957	3	061026	с.мт.Смоліно, Геологів74/63	200,00
35	Коваленко Віталій Михайлович	16.03.1958	3	061732	с.Плетений Ташлик, вул. Чапаєва,2	200,00
36	Ковальов Анатолій Анатолійович	07.11.1953	3	083736	с.Злинка, Челюська 114	200,00
37	Козаченко Василь Леонідович	08.02.1957	3	061716	с.мт.Смоліно, Геологів44/2	200,00
38	Козлов Валерій Вікторович	02.03.1953	3	098437	с.Злинка,Привокзальна, 5	200,00
39	Колесніков Петро Павлович	30.04.1950	3	098427	с.Злинка	200,00
40	Колісник Микола Федорович	14.03.1953	3	098469	с.Леніне, Польова 9	200,00
41	Кондрусєв Василь Миколайович	01.01.1950	3	073852	с.Велика Виска, Боженко40	200,00
42	Король Володимир Денисович	23.09.1957	3	073296	с.мт.Смоліно, Козакова30/10	200,00
43	Коростієнко Віктор Григорович	25.08.1959	3	050297	с.мт.Смоліно, Козакова27/58	200,00
44	Косов Олександр Леонідович	12.04.1955	3	061646	с.Мар'янівка, прос.Ілліча24/4	200,00
45	Кошуба Сергій Арсентійович	11.03.1956	3	023250	с.Оникієво, Мічуріна 9	200,00
46	Кубалов Михйло Миколайович	1959	3	098432	с.Злинка, Матюшенка	200,00
47	Куц Сергій Антонович	1957	3	073852	с.Велика Виска Вербовецького,117	200,00
48	Кучеренко Володимир Іванович	14.08.1953	3	098426	с.Злинка, Привокзальна	200,00
49	Кучерук Володимир Іванович	31.08.1943	3	073851	с.Смоліно, Козакова,16/52	200,00
50	Лементарьов Пилип Григорович	06.10.1947	3	084709	с.Злинка, Челюскіна	200,00
51	Лисогор Дмитро Гур'євич	01.04.1954	3	061656	с.мт.Смоліно, Козакова26а/5	200,00
52	Малий Микола Миколайович	19.04.1946	3	050741	с.Леніно	200,00
53	Михайлов Олександр Анатолійович	05.06.1952	3	111588	с.Злинка	200,00
54	Мосієнко Іван Іванович	03.02.1953	3	098421	с.Злинка, Піонерська	200,00
55	Нагорний Сергій Миколайович	30.09.1968	3	098411	с.Велика Виска	200,00
56	Нікіфоров Владислав Петрович	15.09.1957	3	218550	с.Злинка	200,00

57	Онiщенко Олександрович Адамович	06.05.1956	3	098443	с.Злинка, Комсомольська	200,00
58	Ортюков Сергій Борисович	1967	3	073286	смт.Смоліно, Козакова17/6	200,00
59	Пахоренко Віктор Матвійович	21.02.1950	3	098470	с.Лозуватка, Чапаєва 1	200,00
60	Петущенко Олександр Григорович	12.01.1961	3	073323	с.Лозуватка, Пушкіна 6	200,00
61	Пильненький Петро Никифорович	25.08.1948	3	098445	с.Хмельове, Лермонтова9	200,00
62	Погрібняк Микола Григорович	08.12.1951	3	098450	с.Кіровка	200,00
63	Покладов Олександр Іванович	01.09.1958	3	098424	с.Злинка, Жовтнева	200,00
64	Середа Василь Гнатович	22.08.1957	3	084662	смт.Смоліно, Шкільна 6/2	200,00
65	Сімахов Сергій Дмитрович	01.03.1964	3	073293	смт.Смоліно, Геологів27/2	200,00
66	Соломаха Микола Іванович	1956	3	098422	с.Злинка, Соломаха	200,00
67	Стріль Валерій Вікторович	24.07.1959	3	084050	с.Леніне, Польова2	200,00
68	Танасевич Андрій Никифорович	15.10.1956	3	061645	с.Вись (Марьянівка)	200,00
69	Трашковський Володимир Петрович	06.06.1944	3	083754	смт.Смоліно, Козакова,1\47	200,00
70	Трембовецький Микола Афанасійович	22.09.1953	3	098416	с.Велика Виска, Вербовецького 162	200,00
71	Угначев Володимир Миколайович	13.11.1955	3	073278	с.Велика Виска, Кірова 2	200,00
72	Черниш Григорій Петрович	1955	3	098440	с.Хмельове, Калініна 20	200,00
73	Чорний Володимир Григорович	23.01.1956	3	098467	с.Леніно , Шкільна,49	200,00
74	Шапоренко Володимир Миколайович	03.06.1963	3	016658	смт.Смоліно, Геологів15/4	200,00
75	Шахов Ігор Львович	11.11.1965	3	073295	смт.Смоліно, Козакова7а/89	200,00
76	Шевченко Олександр Миколайович	19.04.1962	3	084196	смт.Смоліно, Ювілейна 10	200,00
77	Язловецький Павло Дмитрович	23.08.1946	3	061733	с.Плетений Ташлик, Челюскіна,10	200,00
78	Яковенко Іван Григорович	02.11.1953	3	098454	смт.Смоліно, Геологів73/21	200,00
79	Яценко Микола Степанович	20.08.1957	3	098460	смт.Смоліно, Геологів18/1	200,00
80	Яценко Олександр Петрович	12.09.1957	3	029956	с.Новогригорівка	200,00
81	Заїка Віктор Дмитрович	23.07.1955	Зяд	050405	смт.Смоліно, Козакова19/60	200,00
82	Камінський Валерій Володимирович	27.07.,1953	Зяд	050408	смт.Смоліно, Козакова15/25	200,00
83	Кириченко Микола Іванович	01.07.1947	Зяд	050920	смт.Смоліно, Козакова8\117	200,00
84	Колесніченко Григорій Федосійович	08.05.1948	Зяд	050404	смт.Смоліно, Козакова1/12	200,00
85	Лавренко Олександр Іванович	13.07.1937	Зяд	050925	смт.Смоліно, Козакова19/85	200,00
86	Моргачев В'ячеслав Іванович	09.11.1939	Зяд	050928	смт.Смоліно, Будівельників	200,00
	<b>Всього</b>					<b>17200,00</b>

